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a) Quantos sdo os resultados possiveis de um sorteio da mega-sena?
Cada possivel resultado de um sorteio é um subconjunto de 6 elementos de [60].

O ndmero de possiveis resultados na mega—sena é

’<[660]>’ _ ([660]|> _ <660> _ % — 50063 860.
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Este também é o nimero de apostas simples, i.e.

50 063 860.

A chance de ganhar com uma aposta simples, portanto, é

1 1
50 063 860 < 50000000
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‘<[670]>‘ _ <\[670”) _ (670) _ 53!6?: . = 386206920,




Exercicio ??

c) Quantas vezes maior a chance de ganhar a mega-sena com uma 7—aposta,
comparada com a chance de ganhar com uma aposta simples?

Uma 7-aposta é um subconjunto de 7 elementos de [60].

O nidmero de 7-apostas possiveis é
|
[OTY| _ (16OIy _ (60 _ 60! _ 3690690,
7 7 7 53! x 7!

A chance de ganhar com uma 7-aposta (A = {a1,...,a7}) é a chance de que
algum subconjunto de 6 elementos de A seja o sorteado.
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O numero de tais subconjuntos é

-0 -t

E, portanto, a chance de ganhar com uma 7—aposta é

~

ﬁ’

ou seja, 7 vezes maior que a chance de ganhar com uma aposta simples.
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Uma k-aposta é um subconjunto de k elementos de [60]. O ndmero de k-apostas

I R COR )

A chance de ganhar com uma k-aposta A = {a1,...,ax} é a chance de que
algum subconjunto de 6 elementos de A seja o sorteado. O numero de tais

subconjuntos é
A\l (AN [k
6/ \6/) \6)
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(5)

(5)
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(6) _ ke

() 605
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d) Em geral, quantas vezes maior a chance de ganhar a mega-sena com uma
k—aposta, comparada com a chance de ganhar com uma aposta simples?

E, portanto, a chance de ganhar com uma k—aposta é

(§) _ ke _ ke

(660) 60 36045979200’

ou (g) = ke/720 vezes maior que a chance de ganhar com uma aposta simples.
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d) Em geral, quantas vezes maior a chance de ganhar a mega-sena com uma
k—aposta, comparada com a chance de ganhar com uma aposta simples?

. resumindo
k| () k@)
6 1 11 | 462
7 7 12| 924
8| 28 13 | 1716
9| 84 14 | 3003
10 | 210 15 | 5005



